



This website uses cookies to improve the user's experience during working with our network and to provide users with dedicated services and functions. By further use you agree with that.OKDetails

Address

Zhengzhou Yuke Glass Technology

Dengfeng City Yuke Glass Technology Co.,

Room 601, Houhai Apartment,

Dihu Garden Hanghai West Road

450006 Zhengzhou, Henan Province

Country

China (People's Republic)

PRODUCTS OR MACHINERY

Zhengzhou Yuke Glass Technology Co., Ltd. is an enterprise mainly engaged in the manufacture and sales of a series of glass frosting powder.

- 1. YK-I Glass Frosting Powder
- 2. YI-II Glass Frosting Powder
- 3. YK-III Glass Frosting Powder
- 4. YK-V Glass Frosting Powder
- 5. YK-VI Glass Frosting Powder
- 6. YK-VIII Glass Frosting Powder
- 7. YK-IX Glass Frosting Powder
- 8. YK-Water Based Glass Frosting Powder
- 9. YK Glass Bottles Automatic Frosting Machine

Company Profile of Zhengzhou Yuke Glass Technology

A service of glassglobal.com, an affiliate of glassglobal group.

The address material you printed out is copyright and belongs to the Company or to its third party Marketing Agency, and all rights are reserved. Any User who accesses such material may do so only for its own personal use, and the use of such material is at the sole risk of the User. Redistribution or other commercial exploitation of such address material is expressly prohibited. Where such address material is provided by a third party, each User agrees to observe and be bound by the specific terms of use applying to such news material. Glass Global does not represent or endorse the accuracy or reliability of any of the info contained in any address or external websites referred to in this printout.www.glassglobal.com - The International Portal to the Glass Industry - OGIS GmbH